

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 1 – TOMADA DE PREÇO Nº 005/2017

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DA POLICLÍNICA DR. GASPAR LISBOA, SITUADA NO BAIRRO VARGINHA - SEMSA

Devido a ALTERAÇÃO NA PLANÍLHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTO, fica alterada a data de abertura do presente certame para 09/08/2017 ÀS 14 HORAS, no mesmo local descrito no edital. Fica definida nova data da visita técnica para o dia 07/08/2017 ÀS 14 HORAS.

Fica ALTERADO o edital no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

V – DO ENVELOPE Nº 02 - PROPOSTA COMERCIAL

9. O preço máximo estipulado para o pagamento pelo Município à execução dos serviços é de R\$ 354.767,97 (trezentos e cinquenta e quatro mil, setecentos e sessenta e sete reais, noventa e sete centavos)

LEIA-SE:

V – DO ENVELOPE Nº 02 - PROPOSTA COMERCIAL

9. O preço máximo estipulado para o pagamento pelo Município à execução dos serviços é de R\$ 372.225,73 (trezentos e setenta e dois mil, duzentos e vinte e cinco reais, setenta e tres centavos)

Informações através do email: licita@itajuba.mg.gov.br ou através dos seguintes telefones/fax: (35) 3692-1735/3692-1780 e 3692-1734.

Itajubá, 14 de julho de 2017.

**Giovani Vinicios Raponi
Presidente da Comissão**